



Ayuntamiento de Móstoles

RELACIÓN DE ASUNTOS TRATADOS EN LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO DE LA JUNTA DE DISTRITO 2 NORTE - UNIVERSIDAD, CELEBRADA EL DÍA 09 DE ENERO DE 2024

Lugar: Aula 1 de la sede de la Junta Municipal del Distrito 2 Norte - Universidad, Avd. Alcalde de Móstoles 34, esquina calle Violeta.

Día: nueve de enero de dos mil veinticuatro.

Hora: Diecinueve horas y treinta y cinco minutos

Sesión: Ordinaria

Convocatoria: Primera

ASISTENTES

Presidente. D^a. MAITE LÓPEZ DIVASSON (Concejal Presidente del Distrito)

Secretaria. D^a. BEATRIZ VOZMEDIANO ARES, Secretaria por delegación.

Coordinador del Distrito. D. GUILLERMO SANZ DE HOJAS

Vocales:

- Representantes designados por los grupos políticos, según Acuerdo del Pleno 12/94 de 06 de julio de 2023:

Por el Grupo Vox:

D. DANIEL MARTÍN HERNÁNDEZ (Vicepresidente del Distrito)

Por el Grupo Popular:

D. SERGIO M^a SOLER HERNÁNDEZ

D. JUAN MANUEL MANJAVACAS ESCRIBANO.

Por el Grupo Socialista:

D^a. REBECA PRIETO MORO
D^a. M^a MERCEDES COBO DE GUZMÁN SÁNCHEZ
D. FRANCISCO ANTONIO VILLEGAS RUBIO

Por el Grupo MÁS MADRID MÓSTOLES:

D. MATHÍAS ALEJANDRO VILA PRIEBEL

Por el Grupo MIXTO - PODEMOS:

D. ÁLVARO MUÑOZ TORO

- Representantes de las Asociaciones de Vecinos:

D^a. CELIA M^a PÉREZ CUADRADO (A.VV. Corona Verde)
D. MANUEL SÁNCHEZ FERNÁNDEZ (A.VV. Independiente La Princesa de Móstoles)
D. ELISEO LABADO BARRERA (A.VV. Independiente La Princesa de Móstoles)
D. ANTONIO MARISCAL CAUSAPIÉ (A.VV. Plataforma de Vecinos Parque Estoril 2)
D. GREGORIO LÓPEZ LÓPEZ (A.VV. Plataforma de Vecinos Parque Estoril 2)
D^a. ANA M^a AVALOS GÓMEZ (A.VV. Los Rosales)
D. JESÚS MARTÍNEZ MASÓ (A.VV. El Recreo)
D^a. ENCARNACIÓN MEDINA GONZÁLEZ (A.VV. El Recreo)

- Excusaron su asistencia:

D^a. M^a ÁNGELES GÓMEZ HIDALGO (Grupo Popular)
D. PABLO VALENCIA PENARES (A.VV. Independiente La Princesa de Móstoles)
D. JULIO VENTOSA IÑIGO (A.VV. Plataforma de Vecinos Parque Estoril 2)
D^a. M^a CARMEN DE ANDRÉS SANABRIA (A.VV. Urbanización Iviassa de Móstoles)

- Ausentes:

D. INOCENCIO ARROYO EGIDO (Grupo Popular)
D^a. ENCARNACIÓN HERRANZ GUIJARRO (A.VV. P. Estoril II y El Recreo)
D^a. PETRA RUIZ SUERO (A.VV. Corona Verde)
D. ÁNGEL RIVAS ESCUDERO (A.VV. El Recreo)
D. JOAQUÍN NADAL ESTEBAN (A.VV. Defensa derechos de los ciudadanos)

ASUNTOS TRATADOS

1.- APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA ANTERIOR DE FECHA 07 DE NOVIEMBRE DE 2023.

2.- DACIÓN DE CUENTA DE LA UNIDAD DE MEDIACIÓN DEL DISTRITO 2 DE POLICÍA MUNICIPAL.

3.- PROPUESTA DE ACUERDO DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, PARA SOLICITAR INFORMACIÓN EN RELACIÓN A LOS ACUERDOS DE GOBIERNO ALCANZADOS POR LOS PARTIDOS DE GOBIERNO Y CON LOS DIFERENTES COLECTIVOS, PARA EL MANDATO 2023-27, QUE AFECTEN AL DISTRITO 2 NORTE-UNIVERSIDAD (REG. ENTRADA 56988).

4.- PROPUESTA DE ACUERDO DE LA SRA. PRESIDENTE DEL DISTRITO, PARA REALIZAR UNA CONSULTA A LOS VOCALES DEL CONSEJO PARA VALORAR Y DECIDIR CÓMO SE CONTESTARÁN LOS RUEGOS Y PREGUNTAS QUE SE FORMULEN EN CADA SESIÓN DEL CONSEJO DEL DISTRITO. DECIDIR SI LA RESPUESTA SE MANDA DE FORMA INDIVIDUAL A LA PERSONA QUE LO FORMULA O SE ENVÍA A TODOS LOS MIEMBROS PARA GENERAL CONOCIMIENTO. ESTA DECISIÓN SE MANTENDRÁ DURANTE TODO EL MANDADO 2023-2027.

5.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

ACUERDOS

3.- PROPUESTA DE ACUERDO DEL GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA, PARA SOLICITAR INFORMACIÓN EN RELACIÓN A LOS ACUERDOS DE GOBIERNO ALCANZADOS POR LOS PARTIDOS DE GOBIERNO Y CON LOS DIFERENTES COLECTIVOS, PARA EL MANDATO 2023-27, QUE AFECTEN AL DISTRITO 2 NORTE-UNIVERSIDAD (REG. ENTRADA 56988).

A la vista del resultado de la votación, queda **aprobado** por **mayoría** de los miembros presentes el siguiente **acuerdo**:

Primero.- Instar al Gobierno de la Villa de Móstoles que haga público los acuerdos de gobierno y su proyecto de gobernabilidad que afecte a nuestro distrito para estos cuatro años alcanzados entre las formaciones PP y VOX, dando publicidad en la página web del Ayuntamiento de Móstoles.

Segundo.- Instar al Gobierno de Móstoles que haga públicos los acuerdos alcanzados con los diferentes colectivos de la ciudad durante la campaña y precampaña electoral, y que tienen una connotación en cuanto a recursos (bien económicos, espaciales..) que afecten a las asociaciones y vecinos de nuestro distrito.

Tercero.- Instar al Gobierno de Móstoles a que haga cumplir la normativa de transparencia y publique en la página web toda la información de agenda y actividades del equipo de gobierno que afecten a nuestro distrito.

4.- PROPUESTA DE ACUERDO DE LA SRA. PRESIDENTE DEL DISTRITO, PARA REALIZAR UNA CONSULTA A LOS VOCALES DEL CONSEJO PARA VALORAR Y DECIDIR CÓMO SE CONTESTARÁN LOS RUEGOS Y PREGUNTAS QUE SE FORMULEN EN CADA SESIÓN DEL CONSEJO DEL DISTRITO. DECIDIR SI LA RESPUESTA SE MANDA DE FORMA INDIVIDUAL A LA PERSONA QUE LO FORMULA O SE ENVÍA A TODOS LOS MIEMBROS PARA GENERAL CONOCIMIENTO. ESTA DECISIÓN SE MANTENDRÁ DURANTE TODO EL MANDADO 2023-2027.

A la vista del resultado de la votación, queda **aprobado** por **unanimidad** de los miembros presentes el siguiente **acuerdo**:

Primero.- Enviar a todos los miembros del Consejo copia de las respuestas que se manden desde la Junta de Distrito a los Ruegos y Preguntas formulados de forma individual en cada sesión para conocimiento de todos y con el fin de evitar repetir

cuestiones que ya han sido preguntadas. Esta decisión se mantendrá durante todo el mandato 2023-2027.

NOTA: Las proposiciones o acuerdos de los Consejos de Distrito serán incorporados al orden del día de los Plenos de las Juntas de Distrito para su estudio y resolución ([artículo 156 y 161 del Reglamento Orgánico Municipal de Móstoles](#)), por lo que se puede hacer un seguimiento sobre estos acuerdos en el siguiente enlace de Actas del Pleno de la Junta de Distrito: [Actas Junta de Distrito 2 Norte-Universidad](#)